



sa Desete – posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2024. godini Skupštine Crne Gore 28. saziva, održane 29. juna i 01. jula 2024. godine

Sjednica je počela 29. juna u 11 sati i 30 minuta.

Sjednici je predsjedavao Andrija Mandić, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine podsjetio je da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima i obavijestio da je dnevni red sjednice:

### PREMIJERSKI SAT I POSLANIČKA PITANJA

Predsjednik Skupštine je podsjetio da su poslanici sinoć informisani od predsjednika Vlade da danas nije u mogućnosti, zbog službenih obaveza, da odgovara na pitanja, već će odgovarati u ponedjeljak, 01. jula.

Proceduralnu intervenciju, povodom obavještenja predsjednika Vlade da neće doći na danas zakazanu sjednicu Skupštine, koristili su poslanici: Andrija Nikolić, Mirsad Nurković, Jevrosima Pejović, Nikola Zirojević, Adrijan Vuksanović i dr Dritan Abazović.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da će se Premijerski sat održati u ponedjeljak, kada predsjednik Vlade bude tu, a zatim prekinuo sjednicu.

\* \* \*

Sjednica je prekinuta u 11 sati i 45 minuta, a nastavljena 01. jula u 14 sati i 55 minuta.

Poslanik Miloš Konatar intervenisao je proceduralno povodom odlaganja sjednice Skupštine zbog službenih obaveza predsjednika Vlade.

Poslanik Andrija Nikolić intervenisao je proceduralno zbog nepoštovanja Skupštine od strane predsjednika Vlade i saopštio da, u ime Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, traži da se ne održi sjednica posvećena Premijerskom satu i poslaničkim pitanjima (poslanici Demokratske partije socijalista su u znak protesta stali ispred predsjedavajućeg stola).

Predsjednik Skupštine je saopštio da prihvata zahtjev Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, kao najjačeg opozicionog kluba, da se, zbog nedolaska predsjednika Vlade na sjednicu kada je ona zakazana, Premijerski sat i poslanička pitanja ne održe.

---

\* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Poslanik dr Dritan Abazović intervenisao je proceduralno zahtijevajući da mu se omogući da postavi pitanje predsjedniku Vlade i zatražio pauzu kako bi se održao Kolegijum predsjednika Skupštine na kojem bi se dogovorili o daljem načinu rada.

Proceduralnu intervenciju, povodom daljeg nastavka rada, koristili su poslanici: Jevrosima Pejović, Damir Gutić i Branislav Nenezić.

Predsjednik Skupštine je saopštio da se, na zahtjev Kluba poslanika Demokratske partije socijalista, Deseta – posebna sjednica Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2024. godini neće održati.

\* \* \*

Sjednica je završena 01. jula u 15 sati i 20 minuta.  
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/24-10/1  
Podgorica, 01. jul 2024. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 28. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić

PREDSJEDNIK

Andrija Mandić

